Villeroy & Boch

1748

Bupge - CULT

Cwmecutenb ans 6uae ogHOpbIYaXKHbIA CO CIMBHBLIM FAPHUTYPOM - XPOM

ApTukynbHbIn HOMep: 33 600 960-00

\
a s N =

(=2}

11 S 10
12

13
N 16

e

y:

19

20

14

17

21

S ceri o oo o

Cneuundomkaums 3anacHblx YacTen

Mbl ocTaBnsiem 3a cobon npaBo Ha N3MeHeHne MOIJeJ'IEI;I, TOBapPHOro acCopTUMEHTa N TEXHUYECKNX XapaKTEepPUCTUK. Hanuune I'IOI'peLLIHDCTEVI He

WCKn4yaeTca.

Ne ApTukynbHbin N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe

Kon-Bo

1 09 20 96 001-00 pbiyar 50 x 36 x 84 MM - 1
XPOM

2 09 3111 063 90 Kpennenne M5 x 4 mm - 1

3 09 28 30 017-00 yexon @ 43 x 20 Mm - 1
XPOM

0914 10 111 90 O-Ring 36,0 x 2,0 MM - 1

09 24 04 149 90 KpenneHve & 40 X 16 1
MM -

6 04 2810 148 0090 KapTpuax - 1

7 90 1505063 00 90 KapTpuax yepHoin & 35 1

X 70 MM -
8 0918400811090 runb3a @ 39 x 63,5 mm 1
9 09 14 10 119 90 O-Ring EPDM 70 33,0 x 1
2,5 MM -
10 09 14 10 034 90 O-Ring EPDM 70 38,0 x 1
2,0 MM -
11 04 21 40 007 00-00 wapHup 27,5 x 26,5 x 1
28 MM - Xpom

12 09 14 10 011 90 O-Ring EPDM 70 11,0 x 1
2,5 MM -

13 90 2301 119 02-00 AaspaTop M22x1-IG 7,0 1
TN/MWH. - XpoM

14 04 20 96 005 00-00 TeAra @ 15x 172,5 Mm - 1
XPOM

15 09 20 96 005-00 MoTAHYTL KHOMKY 8 X 5 1
X 30 MM - Xpom

16 09 31 09 080-00 Tsara @ 4 x 400 mm - 1
XPOM

17 04 30110387590 Kpennexnue @52x1,5 1
MM -

18 09 30 30 075 90 Kpennenne M4 x 20 mm 1

19 04 3004 016 00 90 HanopHbIN WwnaHr 2
M10x1 x 420 MM -

20 09 311101290 Kpennenve M8 x110 1
MM -

21 04 11 01 001 00-00 CnwuBHOM rapHUTyp 1 1
1/4" - xpom

171 15.07.2021

Bonee noapobHyto nHdopmaumio Bel nonyuute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de



